



Comunicat de presă

Prezentarea proiectului FutureWeb

FutureWeb este unul din proiectele complexe realizate în consorții CDI (PCCDI) finanțate în competiția din 2017. Proiectele de tip PCCDI au ca scop îmbunătățirea performanței instituționale a organizațiilor publice de cercetare cu tradiție și cu posibilități de relansare în domenii socio-economice de interes pentru România, prin susținerea competențelor de cercetare existente la nivel instituțional.

Prezentul proiect, cu titlul „Modelarea empirică și dezvoltarea experimentală a instrumentelor asociate tehnologiilor emergente din domeniul rețelelor sociale online” (FutureWeb), propune studiul tehnologiilor emergente din domeniul tehnologiei informației și comunicațiilor în relație cu rețele sociale online, cu gradul și modul de adopție al utilizatorilor potențiali ai acestor tehnologii, evaluând impactul pe care îl vor genera asupra mediului socio-economic.

Proiectul este implementat de un consorțiu ce include Academia de Studii Economice din București (coordonator), prin centrele de cercetare CEMARK (din domeniul economic) și Oracle (din domeniul TIC), Universitatea „Tranilvania” din Brașov, ce participă în cadrul proiectului prin Centrul de Cercetări Economice (din domeniul economic), în colaborare cu centrul R&D al universității și Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați, ce participă prin Centrului de Cercetare Strategii de Dezvoltare a Sistemelor Economice Competitive (din domeniul economic) și Centrul de Cercetare în Electronică, Tehnologia Informației și Comunicații (din domeniul TIC), asigurând o sinergie a cercetătorilor din cele două arii tematice, esențială pentru succesul proiectului propus.

Consortiu proiect:

ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE DIN BUCUREȘTI – coordonator proiect
complex prof. univ. dr Mihai ORZAN - <http://www.ase.ro>

UNIVERSITATEA TRANSILVANIA BRASOV – coordonator partener prof. univ. dr.
Gheorghe EPURAN - <http://unitbv.ro>

UNIVERSITATEA DUNĂREA DE JOS – coordonator partener prof. univ. dr. Adrian
MICU - <http://ugal.ro>

Parteneri